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CERTIFICATO DI GARANZIA

DA   COMPILARE   IN  TUTTE   LE   SUE   PARTI   E   CONSERVARE   ACCURATAMENTE

TIMBRO E FIRMA DEL RIVENDITORE

MODELLO

DATA DI ACQUISTO

NOME E INDIRIZZO DELL'ACQUIRENTE

La KARMA ITALIANA srl garantisce il buon funzionamento del
prodotto descritto nel presente certificato per un periodo di 6 mesi
dalla data di acquisto. Il certificato di garanzia compilato in tutte le sue
parti e convalidato dallo scontrino fiscale rilasciato dal rivenditore è
l’unico documento che dà diritto alle prestazioni in garanzia e dovrà
essere esibito al personale autorizzato all’atto di ogni richiesta di
intervento in garanzia. Il presente certificato di garanzia esclude ogni
altra forma di garanzia per vizi ed attribuisce solo il diritto alla
riparazione gratuita del prodotto che dovesse risultare inidoneo al
funzionamento, escludendo altresi ogni diritto alla risoluzione del
contratto di compravendita, alla riduzione del prezzo ed al risarcimento
dei danni; è espressamente esclusa inoltre la responsabilità della
ditta  KARMA ITALIANA srl per ogni altro danno comunque
dipendente o connesso con la vendita del prodotto eventualmente
difettoso.
Modalità di applicazione della garanzia:
La garanzia non potrà trovare applicazione in tutti quei casi in cui il
prodotto sia stato danneggiato dopo la vendita, usato non
conformemente alle istruzioni d’uso e manutenzione che lo
accompagnano o risulti installato o riparato impropriamente. L’esame
degli eventuali difetti di funzionamento e delle loro cause sarà sempre
effettuato da tecnici autorizzati dalla KARMA ITALIANA srl. Eventuali
spese di trasporto in un laboratorio autorizzato (e ritorno) per
l’accertamento del diritto alla garanzia, sono a carico del cliente.
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PRESENTAZIONE

Ci complimentiamo vivamente per la Vostra
scelta. Il sistema di luci che avete acquistato
rappresenta una valida alternativa ad impianti
fissi tradizionali. Il vostro modello è composto da
4 lampade similari che vanno collegate a cascata
tramite appositi cavi acclusi. Una delle lampade
( lampada pilota ) è dotata dei comandi necessari
per pilotare gli altri fari e farli accendere quindi in
sincronia per creare effetti suggestivi.
Questo manuale si riferisce ai tre modelli riportati
in copertina ( SS 200 - MH 214 - MH 441 ), Vi
consigliamo quindi di leggere attentamente le
avvertenze riferendovi ai disegni riportanti le
indicazioni dei comandi e delle prese.

ISTRUZIONI PER I COLLEGAMENTI

1. Accertatevi che le prese di alimentazione delle
lampade siano scollegate dalla rete elettrica. in
tale condizione le lampade sono spente. Tutti i
collegamenti vanno effettuati ad apparecchi
spenti.
2.Fissate ad un traliccio le 4 lampade facendo
attenzione che la lampada pilota ( quella munita
dei comandi rotanti ) sia posta  come prima
lampada. Essa fornirà i comandi che verranno
eseguiti anche dalle altre luci. Prestate particolare
attenzione al fissaggio delle lampade al fine di
prevenirne in ogni situazione la caduta.
3. Collegate tra di loro le 4 lampade in modo che
il segnale di  comando passi dalla rima lampada
alla seconda, dalla seconda alla terza ed infine
dalla terza alla quarta.
4. Effettuati i collegamenti tra le lampade,
controllate l'integrità del fusibile e la presenza
della lampadina alogena all'interno della lampada.
Eventualmente inseritela o sostituitela
assicurandovi che il tipo di lampadina da voi
acquistata sia compatibile con il vostro apparato.
ATTENZIONE: evitate di toccare direttamente la

La Karma Italiana srl, allo scopo di migliorare i propri prodotti,
si riserva il diritto di modificare le caratteristiche siano esse
tecniche o estetiche, in qualsiasi momento e senza alcun
preavviso.

SPECIFICHE TECNICHE

SS 200
Dimensioni: 260x157x170mm
Peso: 5,5kg
Lampadine: 4x120V - 300W

MH 214
Dimensioni: 250x262x115mm
Peso: 8,4kg
Lampadine: 4x120V - 300W

MH 441
Dimensioni: 310x310x250mm
Peso: 14,2kg
Lampadine: 4x120V - 300W
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lampadina, anche se fredda, direttamente con le
mani. Toccando la lampadina, un microscopico
strato di grasso si deposita sulla lampadina
causandone la prematura usura.
Utilizzate uno straccetto.

ISTRUZIONI PER IL FUNZIONAMENTO

1. Accensione: Una volta effettuati tutti i
collegamenti per il conveniente inserimento dei
Vostri apparecchi audio, basterà inserire le prese
in una presa di corrente per attivarle
immediatamente. Cosigliamo di utilizzare una
"ciabatta multipresa". In tal modo avrete
solamente una presa da inserire e l'operazione
risulterà facilitata.
2. Microfono: Sulla lampada pilota è situato un
microfono (3). Durante il funzionamento, esso
capta i suoni circostanti e, con selettore
"Sound"(2) posto a metà corsa, provvede
all'accensione delle lampade a ritmo musicale.
3. Comando “SPEED”: Il selettore "SPEED"
(1) regola la velocità di esecuzione degli effetti
luce selezionati dal comando "selector"(3)
5. Comando “Selector”: E' il particolare
comando che permette di selezionare che tipi di
accensione dovranno avvenire: su "sound" le luci
seguiranno il ritmo musicale percepito dal
microfono interno. Le altre posizioni consentono
di ottenere combinazioni particolari. Provatele

tutte.
 6. Leds: Nella lampada guida del modello
MH 441 sono presenti 4 leds (5) che
rappresentano graficamente l'accensione delle
lampade.

PRECAUZIONI ED AVVERTENZE

1. Evitate di aprire l’apparecchio senza le
precauzioni necessarie per evitare scosse
elettriche. Le riparazioni vanno effettuate a cura
di personale esperto.
2. Evitate di esporre l’apparecchio a fonti di
eccessivo calore, quali stufe, termosifoni etc. o a
raggi diretti del sole per tempi prolungati.
3. Per la pulizia usate esclusivamente uno straccio
umido, evitando detersivi o solventi di qualsiasi
genere.
4. Evitate di toccare le lampade quando sono in
funzione. Dopo lo spegnimento attendete
comunque una ventina di minuti. La  lampada
potrebbe essere molto calda e causare
scottature.
5. Trattate i comandi dell’apparecchio con la
dovuta delicatezza, evitando manovre violente,
cadute o colpi.
6. Assicuratevi che le ventole di raffreddamento
poste sul retro delle lampade siano libere da
ostacoli di qualsiasi genere.
7. Tenere lontano dalla portata di bambini.


